

他们的面粉厂几十年童叟无欺

王长信、王长义等60人获评省道德模范奖,131人获提名奖

本报济南10月14日讯(记者 尹明亮) 14日下午,第五届全国道德模范表彰大会召开,60位来自全国各地、各行各业的道德榜样领到了属于他们的道德模范奖章,另有131人获“全省道德模范提名奖”。

从烟台拾荒助学的91岁老人刘盛兰到泗水县苗庄镇限泉村的最美乡村医生刘庆民,在14日的颁奖仪式上,60位道德模范依次从主席台前走过。这60人中,有12名助人为乐模范,10名见义勇为模范,8名诚实守信模范,15名敬业奉献模范和15名孝老爱亲模范。

“长信义,得发展”,对于宁阳县鹤山乡的王长信、王长义兄弟来说,能成为道德模范就是因为他们的面粉厂几十年来都是童叟无欺、从不缺斤短两。对莱芜市环境卫生管理处环卫工人毕玉安来说,他成为道德模范就是因为几十年如一日,勤勤恳恳从事着他的粪便清理工作。而对临沭县郑山街道琅西村村民袁玉荣来说,成为道德模范是因为尽心尽力做一个儿媳妇和嫂子的职责,为一家需要照顾的人撑起一把伞。

“同是道德模范,但每一



在表彰大会上,来自烟台的孔德娟(右)成了济南高丕英(左)的干女儿。本报记者 尹明亮 摄

个人的故事都是在点点滴滴中彰显出道德的光辉,即使大家素不相识,也能感受到自然而然散发出来的心灵美。”来自烟台的孔德娟是今年全国道德模范的提名奖,此次又被评为全省道德模范,在济南的表彰仪式上,她一再被其他道德模范感动着。

14日下午,从进入表彰会场的那一刻起,孔德娟便与

自济南济阳同是孝老爱亲模范的85岁老人高丕英走在了一起,虽然素不相识,但这两个相差几十岁的道德模范一聊起来便都相互敬重对方。“一个85岁的老人,衣着简朴,本应是一个被人照顾的年纪,却还在照顾着瘫痪在床的儿媳,听她一说,心里就特别受触动。”孔德娟推着老人走上领奖台,扶老人坐回位子,整

个下午,两人都手挽着手坐在一起。

“其实每一个道德模范时都能体现他的人生价值,在点点滴滴中展现道德的力量。”看着身旁默默不语的老人,孔德娟不由心生感触。仪式结束,老人依旧紧握着孔德娟的手,“您就把我当干女儿吧!”听着孔德娟的话,老人表情不多的脸上露出笑容。

吴吉林:把每一天都活出价值

“我只是做了一个工人应该做的事,尽了一个石油人应尽的责任,获得这个荣誉,更感肩上责任之重。”14日下午,在全省道德模范表彰大会上,来自中石化胜利油田东辛采油厂的吴吉林说。在与疾病抗争的同时,他在死亡线上创造着工作的奇

迹。“把有限的生命融于工作岗位,生命考评表上自己画的2200多个对号成为支撑着我的精神力量。”有些消瘦的吴吉林说起自己的经历时,有些紧张。

吴吉林曾被医生预测只有3到6个月的生命,但他凭着自己的毅力,到现在已

经挺过了8年。这8年里,他在工作中完成技术创新85项。

上半年被评为全国劳动模范,现又被评为全省道德模范,吴吉林深感自豪,“只要身体允许,我就要为社会贡献力量,要把每一天都活得有价值。”吴吉林说。

国考职位表发布 涉鲁职位700多个

本报济南10月14日讯(记者 周国芳 实习生 韩振安) 14日,2016年国家公务员考试招考职位表出炉,国考大幕即将开启。据统计,本次考试职位数达1.5万多个,共招2.7万多人,其中涉鲁职位数约700个,共招录1200多人。专家介绍,今年尤其值得注意的是,涉及的山东职位都限专业。

记者梳理本次招考职位表发现,与去年相比,全国招考总人数从2.2万人增加到2.7万人左右,而山东职位也增加了大约100人。联创中华公考研究院的专家郭旭介绍,涉鲁职位主要是山东国税局增加了约100人,其中,青岛国税增加了80人左右,山东海事局也增加了大约20人。青岛海关则由去年的61人大幅下降,其他职位招考人数也均有不同程度的变化。

在中央国家行政机关直属机构中,山东省国家税务局成为“招考大户”,职位数约386个,招考人数约660人,这两个数据均在总数中占比过半。

另外,青岛市国家税务局职位数约57个,招考人数约167人;山东海事局和济南铁路公安局也提供了较多的岗位,招考人数也排在前列。国务院参照公务员法管理事业单位中,水利部黄河水利委员会、国家统计局山东调查总队和中国银行业监督管理委员会山东监管局均是“招考大户”。

专家介绍,按照以往报考情况,史上最火热职位往往是不限专业的职位。然而,从今年涉鲁职位看,山东职位中没有不限专业的职位。

1237万福彩双色球大奖得主现身领奖

烟台史上最高奖!中奖彩民表示,将拿出部分奖金做慈善



中国福利彩票双色球游戏进行第2015105期开奖,烟台市栖霞后镇驻地37068624号站点,喜中当期双色球一等奖两注、二等奖两注、三等奖18注,总奖金额为1237万元,为烟台市投注站目前为止

中出的最高奖金。近日,这位独揽1237万元大奖的得主现身烟台福彩管理中心,领取了奖金。

坚持加运气中得千万大奖

大奖得主邹先生(化名)10月12日一大早就来到了市福彩中心领奖。在烟台福彩中心,他身穿海宝童装,接受了媒体记者的采访,交谈之中了解到,邹先生算得上是一位资深彩民,买彩票有七八年的时间了,但他自称自己并不是一位技术型彩民,平时买彩票的方式也比较多样,多数时间他会守一组号码,偶尔会机选,偶尔也看看走势图,随意在纸上写下几注号码。“这次中奖,就是看了看走势图,通过复式买了一组号码,后来又根据这个号码,又选了一组,

自己也没想到能中1200多万。”

购彩体会做慈善的满足感

据了解,邹先生是购买的复式彩票,而且中了两注一等奖,两注二等奖,总奖金有1237万余元,一下中两注一等奖,邹先生买彩不是有什么窍门?邹先生说,主要还是靠运气,再加上一些坚持。“自从开始买彩票,双色球我每期都买,其他的像七乐彩,3d偶尔也会买点。”邹先生说,自己只是一名普通的工薪阶层,每次买的彩票也不会太多,就是几十块钱的,不会影响家庭正常生活,因此家人也比较支持。

“中奖最好,没中奖就当是做慈善了。”邹先生说,之前也中过几千元的小

奖,自己也没当回事,毕竟他和家人对于买彩票这件事,心态都比较好,不会因为想中奖才去买彩票。

奖金将捐出一部分做慈善

对于大奖的规划使用,邹先生坦言还在考虑中,他准备和家人商量后再使用这笔资金,唯一不变的是还会继续支持福利彩票,用自己的善行架起福利事业的桥梁。

“我也是个普通的工薪阶层,奖金先用来改善一下生活条件,同时也会拿出一部分捐给需要的人。”邹先生称,毕竟买彩票的初衷就是做慈善,现在自己中奖了,自然也会帮助他人。同时,邹先生说,他还会继续买彩票,支持福利事业。

(通讯员 丛伊彦)

彩市要闻

快来!福彩送手机、自行车和彩票啦!

福彩“满堂彩”携三重豪礼上市引爆彩市

什么票种如此之牛?不仅头奖达百万之高,而且携带“三重豪礼”强势来袭。这就是10月10日重磅上市的刮刮乐“新宠儿”,有着人见人爱好听名字的“满堂彩”,寓意彩运满满,财运满满。

“满堂彩”是全国联销的一款刮刮乐新游戏,因为有5种玩法,而且还参与扫码赢手机,中500送自行车和中40元中20元彩票的活动,近日上市以来就受到了广大彩民的热列追捧,不仅年轻人喜欢,很多老年人也学着拿起手机扫一扫。截至12日下午,仅青岛市就已中出37辆山地自行车,12部iphone6手机和30部小米手机。

玩法新颖,吸引众多投注者

位于伊春路47号的福彩37020207投注

站吸引了很多年轻人来买满堂彩,投注站负责人周玉芬说:“第一天第二天都卖得非常火爆,很多人来买,现在这种活动主要针对年轻人推广的,因为有微信扫一扫,年轻人一看就懂,一些年龄大的彩民也学着拿起手机扫一扫。”

“因为这次玩法非常新颖,还可以用手机扫描更有机会赢奖金和手机,我们虽然平时不太玩彩票,但是这些奖品都是我们感兴趣的,而且很简单,我们就想来试试。”一位年轻人小宋说,用手机扫描“玩法一”中的二维码或登录中彩网“码上奖”活动专题页面参与活动,有机会获得现金红包,更有机会获得iphone6或小米手机,所以吸引了他和朋友前来参加。周玉芬介绍,该彩票面值20元,头奖100万元,中奖面40.55%,奖

级11级,返奖率65%。

小伙中出自行车,倡导绿色出行

10月10日是兑奖活动开始第一天,当天,青岛彩民们就十分给力,中出了13辆自行车。其中位于市南区漳州路上的37020180投注站就中出一辆自行车,中奖者是一位不到30岁的年轻小伙子小王(化名)。10月10日当天,小王听说福彩新出了刮刮乐满堂彩的新玩法,非常感兴趣,就提前给投注站打了一个电话预定了2包,当天下班后,小王就开车把刮刮乐拿走了。晚饭后,小王闲来无事就开始刮彩票,大概刮了20来张,忽然发现自己中出了500元奖金,小王非常高兴,拿起手机就给投注站主袁先生拍了个照片发了过去,袁先生一瞧,非常开心地告



诉小王,“你不仅中出了500元奖金,这个还可以赢得一辆山地车呢!”得知自己中出自行车,小王笑得合不拢嘴,“我早就想买辆自行车骑行锻炼身体,正好满足了我的这个愿望,还是环保、绿色出行呢!”

(孙超 牟衡衡 王宁)